

Nota van Inlichtingen				Vragen	
Nr	Documentnaam	Par / tek nr	Blz	Vraag	Antwoord
1	Aanbestedingsleidraad	L.05	14	U geeft hier aan dat: al het los meubilair dient, waar voorgeschreven, besteld te worden bij de fabrikanten en leveranciers die gespecificeerd staan. Deze eis mag niet gesteld worden volgens de aanbestedingswet. We verzoeken u deze eis te laten vervallen.	Waar producten vrij verkrijgbaar zijn (wij hebben dit geverifieerd bij alle leveranciers) is er geen sprake van marktbeperking. Er is immers sprake van een vrij en gelijk speelveld voor alle inschrijvers. Waar sprake is van vrij-verkrijgbare producten is de lijst niet gewijzigd aangezien alle inschrijvers dit product kunnen aanbieden. Indien en zover een inschrijver desondanks op een beperking stuit dient hij dat uiterlijk bij de 2e nota kenbaar te maken, op straffe van verval van recht. Waar géén sprake is van vrij-verkrijgbare producten hebben wij OF de producten laten vervallen (2 items) OF zijn de producten functioneel gespecificeerd en voorzien van een foto (enkel ter illustratie). Inschrijver dient voor elk product dat in de lijst als niet-vrij-verkrijgbaar is aangemerkt, aantoonbaar te toetsen dat het aangeboden product voldoet aan de functionele specificatie. Aanbestedende dienst verifieert dit aan de hand van de door inschrijver aan te leveren bewijsmiddelen. Dit bewijsmiddel bestaat uit een overzicht (max 1 A4 per item) met daarin: - Merk en type van het aangeboden product inclusief foto. - Beschrijving van het aangeboden product. - Bewijs inclusief toelichting waarmee wordt aangetoond dat het product voldoet aan de toets van de functionele eisen gesteld in bijlage 2a. Inschrijver mag hiervoor een eigen format gebruiken.
2	Bijlage 6C, Invulformulier alternatieven	N.v.t.	N.vt.	U geeft een invulformulier mee, waarin wij onze alternatieven kunnen laten zien. Mogen wij voor het onderdeel foto/specificatie alternatief, ons eigen format toevoegen? Waardoor u een beter beeld krijgt van het aangeboden product.	Wij hebben besloten de alternatieven te laten vervallen. Met de gewijzigde uitvraag achten wij alternatieven niet langer opportuun. Door de niet-vrij-verkrijgbare items functioneel te specificeren zal naar verwachting een product met de juiste prijs-kwaliteit verhouding worden aangeboden. Daarnaast beperkt het laten vervallen van deze eis de inspanningen voor inschrijvers. Om de wegingsfactoren en punten voor de onderdelen Plan van aanpak en Planning ongewijzigd te laten krijgt elke inschrijver automatisch 100 punten. Bijlage 6C komt te vervallen en hoeft niet te worden ingediend.
3	Aanbestedingsleidraad inrichting los meubilair V1,1, Planning	paragraaf 3.1	11	Gezien de omvang van de opdracht en de specifiek uitgevoerde items, verwachten wij dat er na publicatie van de Nvi nog aanvullende vragen zullen ontstaan. Voor ons is het in dit stadium te vroeg om alle productinhoudelijke vragen te kunnen stellen. Kunt u daarom een extra vragenronde toestaan? Graag ontvangen wij een aangepaste planning.	Gezien de gewijzigde informatie kunnen wij ons voorstellen dat er aanvullende vragen zijn die wij ook willen beantwoorden. Tegelijkertijd blijft de wens de procedure voor de zomervakantie af te ronden. De gewijzigde planning is onderaan deze nota opgenomen. Hier is een extra vragenronde toegevoegd.
4	Bijlage 2A	Kolom 3	alle	U geeft hier aan dat: al het los meubilair dient, waar voorgeschreven, besteld te worden bij de fabrikanten en leveranciers die gespecificeerd staan. De aanbestedingswet geeft aan dat de aanduiding van een merknaam alleen mag met de toevoeging; of gelijkwaardig. We verzoeken u daarom bijlage 2a te wijzigen met de toevoeging per merk; of gelijkwaardig.	Zie het antwoord op vraag 1. Bijlage 2a is gewijzigd, evenals bijlage 6B.
5	Aanbestedingsleidraad	L.05	14	U geeft hier aan dat: al het los meubilair dient, waar voorgeschreven, besteld te worden bij de fabrikanten en leveranciers die gespecificeerd staan. In bijlage 2a worden merken genoemd die niet vrij verkrijgbaar zijn. Helaas kan geen enkele inschrijver aan deze eis voldoen. Om een gelijk speelveld te creëren verzoeken we u deze eis te laten vervallen.	Zie het antwoord op vraag 1.

Project :
Opdrachtgever :
Onderwerp :
Datum :

Inrichting los meubilair het Rietland College, Avantis College en ISK Haarlemmermeer te Hoofddorp
Dunamare onderwijsgroep
Nota van Inlichtingen 1
30 mei 2024



Versie :

v1.0

definitief

Nota van Inlichtingen

Vragen

Nr	Documentnaam	Par / tek nr	Blz	Vraag	Antwoord
6	Aanbestedingsleidraad	7.3.4	26	Inschrijver geeft hier aan voor welk product hij een alternatief ziet. Er wordt niets gezegd over aantallen. Dit geeft een ongelijk speelveld. Bijvoorbeeld: Hoe wordt beoordeeld als inschrijver 1, 10 alternatieven geeft en inschrijver 2, 200 alternatieven geeft? Graag uw toelichting.	Zie het antwoord op vraag 2.
7	Aanbestedingsleidraad	7.3.4	26	Dit beoordelingscriterium is ons niet duidelijk: De mate waarin inschrijver de vergelijking maakt tussen gevraagd item en het alternatief. Waar beoordeelt u dan op, tekst/afbeelding? Kunt u dit verder toelichten?	Zie het antwoord op vraag 2.

Aanvullingen en wijzigingen

1	Paragraaf 3.1 planning			Was	Wordt
	Fase 1 inschrijvingsfase				
	Versturen Aanbestedingsleidraad en contractstukken aan Inschrijvers			Wo 1 mei 2024	Wo 1 mei 2025
	Uiterlijke datum indienen vragen Nota van Inlichtingen			Wo 15 mei 2024 voor 15.00 uur	Wo 15 mei 2024 voor 15.00 uur
	Uiterlijke datum publicatie Nota van Inlichtingen			Do 23 mei 2024	Do 30 mei 2023
	Uiterlijke datum indienen vragen 2e nota van inlichtingen			-	Wo 5 juni 2024
	Uiterlijke datum publicatie 2e nota van inlichtingen			-	Di 11 juni 2024
	Sluitingsdatum indienen Inschrijving			Di 11 juni 2024 voor 15.00 uur	Di 25 juni 2024 voor 15.00 uur (+14 kalenderdagen)
	Fase 2 Gunningsfase				
	Uitslag beoordeling Inschrijvingen en voorgenomen Gunning			Di 25 juni 2024	Di 9 juli 2024 (+ 14 kalenderdagen)
	Bezwaartermijn (20 kalenderdagen)				
	Definitieve Gunning			Di 16 juli 2024	Di 30 juli 2024
	Ondertekenen Overeenkomst			Eerste week september	Eerste week september
2	7.3.4 Alternatieven			-	Voor dit kwaliteitscriterium wordt geen inspanning verwacht (zie antwoord op vraag 2). Bijlage 6C komt te vervallen en hoeft niet te worden ingediend.

Bijlagen

1	Bijlage 2A Functionele specificatie meubilair d.d. 30-05-2024
2	Bijlage 6B Inschrijfstaat d.d. 30-05-2024

< Einde nota van inlichtingen >